

熟悉的呐喊要回来了 青岛双雄出征中超新赛季

青岛海牛队：稳扎稳打更进一步
青岛西海岸队：尽快适应中超节奏



球迷为青岛海牛加油呐喊。栾丕炜 摄

新赛季换个活法 海牛5外援就位，即将兵发成都

2023年，海牛队提前三轮保级成功，已成往事。为迎接2024赛季，青岛海牛已厉兵秣马两月有余。新的教练，新的外援，新的雄心，海牛队的新赛季，着实让人期待。

对于新赛季，青岛海牛足球俱乐部总经理张冬在采访中表达了信心：“球队的竞争力比上赛季要强一点，每个位置都有两三个外援。现在外援还需要磨合，主教练对国内球员还是很满意的。”相比上赛季，海牛队希望在新赛季多在客场拿分，学会打逆风球，“去年球队有两个特点：客场拿分难，逆风球难打。去年我们客场只拿了3分，在对手先进球的情况下我们一分没得。我希望咱们这支球队在新赛季可以带来一个崭新的面貌，让大家觉得这支球队很硬朗。”张冬说。青岛海牛队主帅亚森也表示：“我们需要在训练中让大家有强大的心理，学会如何打逆风球。”

相比上赛季，本赛季海牛队的阵容进一步补强，但相比中超豪门，海牛队的阵容并不算豪华。对于以实用性打法著称的主帅亚森而言，如何打好手中的牌，让海牛队在站稳脚跟的基础上争取更好的成绩，显得尤为关键。

在结束了春节休假后，球队五名外援以及新内援均已到位，全队奔赴苏州进行最后的备战工作。马上，青岛海牛就将奔赴成都，在3月2日晚的新赛季首场比赛中，客场对阵成都蓉城。让我们一起期待海牛队新赛季表现吧！

新引进20名内外援 升班马青岛西海岸队挥旗出征

2月25日下午，青岛西海岸足球俱乐部2024赛季中超联赛出征仪式举行。秉持“为青岛而战，为西海岸新区而战”的口号，2023赛季，青岛西海岸足球俱乐部历经30轮联赛的拼搏，提前一轮冲超成功，成为西海岸新区首支站上全国11人制男足顶级职业联赛舞台的球队。

在出征仪式上，青岛西海岸足球俱乐部总经理申军致辞表示：“为了备战俱乐部历史上首个中超赛季，俱乐部上下早着手，充分准备，首先在去年年底确定了以黑崎久志为主教练的教练团队。在新赛季的人员储备方面，俱乐部在确定新赛季目标的基础上，针



青岛西海岸队出征。

对薄弱环节进行了内外援的引进，为适应中超高强度对抗、高密度赛程做好了准备。春节前后的两阶段外出训练，分别有针对性地提升了体能，磨合了打法，为新赛季征战中超等各条战线的比赛做好了人员、体能和技战术储备。

随后，青岛西海岸足球俱乐部的日本籍主教练黑崎久志在致辞中表示，十分荣幸得到执教西海岸足球俱乐部一线队的邀约。和球队一起度过了两个月后，他充分了解并信任这支球队和他的队员们，并且有信心和俱乐部上下全体教练员、队员一起完成赛季目标。

出征仪式前，青岛西海岸足球俱乐部一口气官宣了17名内外援正式加盟的消息。算上此前官宣加盟球队的外援恩里克、卢斯、哈罗扬，青岛西海岸足球俱乐部已通过冬季转会窗口引进了5名外援和15名内援，球队阵容全面提升。3月1日晚，他们将坐镇主场迎接踏入中超后的首个对手河南队的挑战。

史上首次 中超“青岛德比”3月30日打响

根据赛程，青岛的首次中超“同城德比”将于3月30日晚，在西海岸大学城体育场进行，双方的第二次交手，则是在7月7日。对于这场史无前例的德比之战，青岛两队的投资人都表达了自己的看法。

“青岛同城德比的较量更像是兄弟俱乐部之间的较量。德比也就是一场比赛，我干了20年，我觉得每场比赛都重要。我相信徐尚会跟我想的一样，在场上我们一定会拼的。”青岛海牛俱乐部投资人乔伟光说。青岛西海岸俱乐部投资人徐尚则表示：“我觉得海牛队是我们的老大哥，我们现在更像是晚辈，无论谁赢球，都是青岛赢了。”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜



青岛海牛队新赛季赛程。



青岛西海岸队新赛季赛程。

“云上观海”帆友之夜荣耀盛典在青举行

本报2月27日讯 近日，“云上观海”2024帆友之夜荣耀盛典在青岛海明威国际商务酒店举行。

活动伊始，青岛市帆船帆板(艇)运动协会常务副会长、青岛航海文化研究会名誉会长林志伟发表讲话，对参与活动的各位嘉宾表示热烈欢迎，并对青岛帆船运动的发展表示肯定和期待。随后，会议进入表彰环节。会议宣布了《关于授予青岛市帆船进校园创业者荣誉称号的决定》，以表彰他们在推动帆船运动普及方面做出的杰出贡献。接着，宣布了《关于授予徐京坤、宋坤等荣誉称号的决定》。

在颁奖环节中，特别颁发了世界帆船运动御风

奖，授予拼搏在世界帆船运动赛场上的徐京坤、胡晓宇、郑毅等运动员。中国帆船运动推广普及领航者奖则颁给宋坤、赵飞、马桂山、王祥胜，以表彰他们在推动中国帆船运动发展中的突出贡献。海之帆帆船帆板俱乐部等7家帆船俱乐部获得最佳帆船俱乐部荣誉，青岛银海帆船俱乐部等16家帆船运动俱乐部获得优秀帆船俱乐部荣誉，青岛大学体育学院等8家单位获得帆船运动普及推广先进单位荣誉。同时，12位媒体合作人获得了青岛市帆船运动最佳媒体合作人奖。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)